Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2020-10-19

Partavling, 47 bord, 87 par. Antal brickor: 24. Medel: 934.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 A74
2 H1
3 D7
4 H2
5 D4
6 D2
7 A7
8 G8
9 12

10 C5
11 A5
12 14
13 C8
14 F5
15 H10
16 B7
17 17
18 A2
19 B10
20 B9
21 A77
22 D10
23 C6
24 B4
25 Gl
26 E5
27 E6
28 18
29 F6
30 E3
31 H8
32 D8
33 C2
34 112
35 H5
36 15
37 El
38 G2
39 D6
40 A6
41  G7
42  G3
43 F1
44 A3
45 B3
46 110
47  A75
48 B2
49 D15
50 F3
51 G6
52 A73
53 B6
54 B8
54 D14
56 11
57 E8
58 13
59 E7
59 D13
61 C7
62 Al
63 A76
64 D12
64 D16
66 H6
67 B5
68 D5
69 F4
70 F2
71  A79
72 E2
73 H7
74 C3
75 D3
76  A80
77 D11
78 D9
79 A4
80 19
81 A78
82 C1
83 H3
84 Bl
85 H4

Poang

1251.0
1208.0
1196.0
1194.3
1191.0
1166.0
1156.0
1155.4
1155.0
1152.0
1137.8
1133.7
1120.8
1106.0
1103.0
1095.0
1086.9
1083.3
1079.0
1061.0
1060.4
1042.3
1038.0
1037.0
1033.1
1026.7
1022.9
1021.7
1019.0
1017.1
1013.7
1011.0
994.8
960.0
957.7
954.3
949.7
945.1
940.0
936.0
932.6
931.4
931.0
921.8
918.0
909.7
906.5
906.0
902.9
899.0
892.6
885.8
885.0
880.0
880.0
878.0
876.6
875.0
874.3
874.3
872.4
869.5
868.4
866.3
866.3
864.0
862.0
836.0
831.0
830.0
801.8
797.7
785.1
763.2
759.0
749.5
718.9
712.0
686.2
681.1
677.5
665.0
642.3
637.0
632.0

%

66.83
64.53
63.89
63.80
63.62
62.29
61.75
61.72
61.70
61.54
60.78
60.56
59.87
59.08
58.92
58.49
58.06
57.87
57.64
56.68
56.64
55.68
55.45
55.40
55.19
54.84
54.64
54.58
54.43
54.33
54.15
54.01
53.14
51.28
51.16
50.98
50.73
50.49
50.21
50.00
49.82
49.76
49.73
49.24
49.04
48.60
48.43
48.40
48.23
48.02
47.68
47.32
47.28
47.01
47.01
46.90
46.83
46.74
46.70
46.70
46.60
46.45
46.39
46.28
46.28
46.15
46.05
44.66
44.39
44.34
42.83
42.61
41.94
40.77
40.54
40.03
38.40
38.03
36.66
36.39
36.19
35.52
34.31
34.03
33.76

Namn

Peter Johansson - Erik Franzén
Anders Viklund - Ove Skogsberg
Tomas Misch - Berith Abrahamsson
Per-Ake Jansson - Catarina Skau Olsson
Mikael Johansson - Kenneth Hallgren
Jan Larsson - Anders Tollman

Kjell Lundqvist - Christina Eriksson-Lindgren
Karl-Erik Johansson - Britt Ahman
Henry Johansson - UIf Westlin

Anders Darle - Hans-Olov Stéliman
Jorgen Claesson - Joakim Nilsson
Stefan Wistrém - Mats Pettersson

Per Jansson - Kent Persson

Anders Ekstrom - Peter Halldén
Johnny Ramsten - Mikael Andersson
Bjorn Westling - Henrik Westling
Roger Ahlbom - Lars-Gdran Jonsson
Mats Larsson - Per Sjéman

Sten Johansson - Johnny Ivarsson
Thomas Samuelsson - Daniel Gustavsson
Sonny Arvidsson - Kent Olsson
Anders Eriksson - Karin Gynnemo-Davidsson
Tove Rangberg - Stefan Broberg

Jan Unosson - Tage Bengtsson
Stefan Andersson - Hans Molin

Goran Kullberg - Rolf Adolfsson
Anders Hyttstrand - Kenneth Nilsson
Ake Wallin - Nils-Erik Hedlund

Bjorn Johansson - Christer Ekholm
Anita Ohlsson - Lars Hamberg

Rolf Andersson - Leif Rick

Jan Skoog - Peter Oberg

Marit Rangelind - Birgitta Halvarsson
Dag Larsson - Ragnhild Ekfeldt
Rigmor Ohlander - Ann-Marie Larsson
Kersti Ekholm - Kjell Kéllman
Ingegerd Mahlberg - Boine Johansson
Barndt Hedman - UIf Johansson

Eva Nilsson - Tina Elfstedt

Tony Laszlo - Sven Nilsson

Jerker Norlund - Robert Bohman
Torbjérn Utterstrom - Hans Holmlund
Pentti Kortelainen - Sven Karlsson
Gen Gustafsson - Ulf Niskanen

Jonas Haggstrém - Eva Haggstrom

My Skéld - David Andersson

Hakan Gabrielsen - Tord Bergman
Jan Larsson - Hakan Andersson

Ninni Gronkvist - Irene Eriksson

Eva Ekstrom - Hjordis Osterlind

Kjell Andersson - Mats Lundquist
Maria Kivi - Karl-Inge Jansson
Elisabeth Jonsson - Markku Harald
Berry Johnsson - Bertil Johansson
Karin Dybeck - Lennart Alfredsson
Maud Sandstrém - Britta Kramer
Markus Sahlin - Tomas Hornfeldt

Jan Sandstrom - Carina Sirberg
Mikael Johansson - Jonas Gabrielsson
Torbjorn Askernés - Marit Askernas
Bruno Karlstam - Roger Satherberg
Elisabeth Malmstrém - Klas Widegren
Lisbet Mattsson - Annelie Strém
Monica Gustafsson - Gun Jansson
Lauri Norta - Bosse Larsson

Leo Skogsholm - Maria Groén

Ingvar Arvidsson - Mattias Frank
Marie Lundgren - Karin Nordling

Otto Slatis - Yngve Dohlk

Helge Johansson - Anders Eriksson
Lizzy Magnusson - Inger Backlund
&ke andersson - Inger Svardby Hyttstrand
Christer Lorentzon - Lola Carlsson
Anders Brandel - Monika Frykelid
Lilian Nilsson - Géran Hagelberg

Eva Carlsson - Inga-Lill Hedlund
Ingela Eriksson - Brittmarie Strdmberg
Alicja Kaleta - Svein Opstad

Monika Savberg - Marianne Lofquist
Goran Larsson - Bengt Swensson
Lola Hallman - Kjell Westin

Ann-Britt Tornkvist - Lasse Jons

Eva Brusén Stenman - Lena Erlandsson
Roger Brandt - Lars-Goran Olsson
Cristiano Messaad - Bjorn Avén

MID

245
9400
3347
2714
3510
38460
38578
9680
31018
3659
28214
92607
57189
9011
90802
1666
11528
241
47019
9808
1349
83927
2684
8677
15068
11942
36293
3214
2922
46392
87449
65392
10123
92611
92978
39753
93107
15047
60259
60350
15205
9521
11974
38581
38667
14873
27871
88526
59878
18110
9540
62708
39062
59201
68942
35613
46317
35612
8348
13922
14996
62714
57723
65240
12910
3386
16819
63137
43297
63379
67939
70341
90687
66689
9347
34575
65395
65397
55135
11173
60348
31269
55819
4310
66312

76
4680
15003
21342
9758
10582
57127
9677
3230
55884
37245
11631
54551
2563
92752
1681
8100
84111
11016
7923
81354
33796
16034
1688
20432
6186
79601
7585
2925
2440
87414
25930
46242
84217
34689
33186
62843
27616
55302
58997
17371
15069
2574
89277
3206
3221
25
90981
55333
2911
9694
62707
31327
79723
15940
66277
50380
39748
57086
2704
15381
62712
60347
65241
91661
28267
86217
65391
31573
66141
54782
36294
2718
66693
67483
13869
65399
68905
58570
27344
31419
64703
55820
24911
66319

Klubb

Borléange BK - Hedemora BS
Smedstadens BK
Karlstads BK
Smedstadens BK
Karlstads BK

Karlstads BK

Borldnge BK

Skellefted BK

Bollnés BK

Hagfors BK

Hedemora BS - Saters BK
Sdderhamns BS
Finnskoga BS

Rimbo BK - Ej medlem
Hallstahammars BK
Bords BA

Bollnas BK - BK Hudik
Borlange BK

Bords BA

Boras BA - Falkopings BS
Borlange BK

Karlstads BK

Finnskoga BS

Bords BA

Skellefted BK
Storsjobygdens BK
Are-Duveds BK - Krokom / Féllinge BK
Soderhamns BS - Bollnds BK
Rimbo BK

Krokom / Féllinge BK
Hallstahammars BK
Karlstads BK

Finnskoga BS
Soderhamns BS
Smedstadens BK
Sdderhamns BS

Krokom / Féllinge BK - Are-Duveds BK
Skellefted BK

Karlstads BK

Borlange BK

Norsjo BK

Skellefted BK

Rimbo BK

Borlange BK

Boras BA

Bollnés BK - S6derhamns BS
Borlange BK

Boras BA

Karlstads BK

Rimbo BK

Skellefted BK

Borlange BK

Borés BA

Bords BA

Karlskoga BK
Soderhamns BS
Storsjobygdens BK
Soderhamns BS
Storsjobygdens BK - Krokom / Foéllinge BK
Karlstads BK

Finnskoga BS

Borlange BK

Borlange BK

Karlstads BK
Solstabridgen - Karlstads BK
Hallstahammars BK - ABB BK
Bords BA

Solstabridgen

Rimbo BK

Vaddo BK - Norrtélje BS
Borlange BK - Falu BK
Are-Duveds BK
Smedstadens BK
Finnskoga BS

Karlstads BK

Borlange BK

Karlstads BK

Karlstads BK

Borlange BK

Soderhamns BS

Borlange BK

Finnskoga BS
Smedstadens BK

Bords BA

Smedstadens BK
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86 111 626.3 33.46 Siv Halvarsson - Hans Hedblom 65042 47980 Soderhamns BS
87 G4 616.0 32.91 Olle Ivert - Eva Lofving 56942 56941 Skellefted BK
1 a- Basta kontrakt 2 4 EKKn764 Basta kontrakt 3 4 KD106 Basta kontrakt
Nord v Kn974 54 O =-450 Ost v 102 34 S =140 Syd v 652 5NT S =460
Ingen + 87542 NS + D105 ov + E53
#K1063 & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT K63 & ¢ v & NT
- #EK9865432 N5 4 3 2 3 4109 853 N7 6597 & EKN752 49843 N 10118 7 11
vED865 vK S54323 vKD63 vE854 S76597 vKn10873 vED S 10118 7 11
¢ DKnl106 ¢E3 O7 9 9 119 ¢ Kn876 ¢ E32 O57 846 ¢ Kn + D96 022562
&#EKN52 #D V79 9 1110 &#EKn2 4986 V57846 D8 #9542 V22562
4 DKn107 4 D2 a-
v 1032 v Kn97 v K94
+ K9 + K94 + K108742
#9874 2107543 #EKn107
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
A5 A76 64DV-2 ¢2 300 76.0 20| H2 H4 14 N+3 2 170 770 10| G6 G3 44DV-4 ¥6 1100 78.0 0.0
C7 Cl INO-6 T 300 76.0 2.0(D10 D2 14 N+3 3 170 770 10| B3 B5 34DV-3 ¢A 800 75.0 3.0
D8 D16 74D O -2 #4 300 76.0 2.0 14 13 3»yV-3 &4A 150 740 40| E7 E2 34DV-3 ¢A 800 75.0 3.0
H2 H4 7NV-5 8 250 720 6.0| Bl B6 34 N= vA 140 440 340|D13 D5 3NN+3 49 490 720 6.0
B3 B5 6NV-3 ¢38 150 68.0 10.0( A2 A79 24 N+1 ¢A 140 44.0 34.0 12 111 3NS+2 &7 460 67.0 11.0
H7 H8 6NV-3 8 150 68.0 10.0( A3 A78 24 N+1 2 140 440 340| D4 D12 3NS+2 3 460 67.0 11.0
G8 G1 6NV-3 +8 150 68.0 100| B3 B5 24 N+1 ¥4 140 44,0 340| E6 E3 3NN+2 &5 460 67.0 11.0
Bl B6 6NO-2 4Q 100 61.0 17.0( D3 D11 24 N+1 ¢A 140 44,0 340|B10 B9 3NN+2 &5 460 67.0 11.0
H3 H6 6NO-2 48 100 61.0 170 B4 B7 34 N= vA 140 440 340| H2 H4 3NS= v3 400 56.0 22.0
I7 112 64DO-1 v2 100 61.0 17.0( D4 D12 24 N+1 &6 140 440 340| A6 A77 3NS= v3 400 56.0 22.0
A75 A6 74 O-2 &9 100 61.0 170 F4 F3 1a N+2 &3 140 440 340| C6 C2 3NN= 48 400 56.0 22.0
A2 A79 64 O-1 4Q 50 45,0 33.0| A5 A76 24 N+1 ¥5 140 44.0 340| D8 D16 5¢ S= vJ 400 56.0 22.0
12 111 44 O-1 #9 50 450 33.0| F5 F2 24 N+1 A 140 440 340 G8 G1 3NN= vA 400 56.0 22.0
D3 D11 64 O-1 &9 50 450 33.0| E6 E3 24 N+1 v4 140 440 340|D14 D6 340-4 ¢7 400 56.0 22.0
14 I3 64 O-1 &9 50 450 33.0| F6 Fl1 14 N+2 3 140 44.0 34.0 | A74 A73 5¢ S= *J 400 56.0 22.0
F5 F2 64 O-1 ¢K 50 450 33.0| G6 G3 24 N+1 &9 140 440 340 C8 C3 2NN+3 +6 210 48.0 30.0
C6 C2 74 O-1 &9 50 450 33.0| C7 C1 34 N= ¢A 140 440 340 Al A5 24 O-2 ¢2 200 44.0 34.0
F6 F1 6NV-1 ¢4 50 450 33.0| E7 E2 24 N+1 &9 140 440 340| H3 H6 24 V-2 ¢A 200 44.0 34.0
G6 G3 64 O-1 &9 50 450 33.0| G7 G2 24 N+1 &9 140 44.0 34.0 14 13 24 V-2 ¢A 200 44.0 34.0
C8 C3 54 0-1 +¢9 50 45.0 33.0 17 112 14 N+2 43 140 440 340| Bl B6 2NN+2 &5 180 39.0 39.0
B10 B9 64 O-1 48 50 45,0 33.0| B8 B2 34 N= vA 140 440 340| E8 E1 2NS+2 +¢3 180 39.0 39.0
D15 D7 64 O-1 T 50 450 33.0| C8 C3 14 N+2 #8 140 440 34.0| A3 A79 2¢ S+3 42 150 29.0 49.0
A77 A4 64 O-1 92 50 450 33.0| E8 E1 34 N= vA 140 440 340| B4 B7 INS+2 3 150 29.0 49.0
E6 E3 3NV= +5 -400 32.0 46.0| G8 G1 24 N+1 43 140 440 340| F4 F3 2NN+1 <A 150 29.0 49.0
D4 D12 44 O= &7 -420 27.0 51.0 19 11 24 N+1 ¥4 140 44.0 34.0 17 112 3¢ S+2 vJ 150 29.0 49.0
110 15 44 O= &8 -420 27.0 51.0|H10 H5 24 N+1 ¢A 140 440 340| B8 B2 4¢ S+1 A 150 29.0 49.0
D14 D6 44 O= &4 -420 27.0 51.0( 110 I5 24 N+1 ¢A 140 440 340|H1I0 H5 3¢ S+2 vJ 150 29.0 49.0
A74 A7 44 O= &7 -420 27.0 51.0|D13 D5 24 N+1 45 140 440 340| D15 D7 3¢ S+2 vJ 150 29.0 49.0
A3 A78 44 O+1 &7 -450 11.0 67.0( A74 A7 1a N+2 w4 140 44,0 340|A80 A2 3¢ S+2 A 150 29.0 49.0
B4 B7 44 O+1 &7 -450 11.0 67.0| A75 A6 24 N+1 ¢A 140 440 340| D3 D11 2¢ S+2 ¥J 130 15.0 63.0
F4 F3 44 O+1 T -450 11.0 67.0| A77 A4 24 N+1 ¢A 140 440 340| F5 F2 3¢ S+1 &8 130 15.0 63.0
E7 E2 44 O+1 &Q -450 11.0 67.0| A80 Al 1a N+2 &8 140 44.0 34.0 19 11 2¢ S+2 vA 130 15.0 63.0
G7 G2 44 O+1 &7 -450 11.0 67.0 12 111 24 N= vA 110 10.0 68.0( D10 D2 3¢ S+1 vJ 130 15.0 63.0
B8 B2 44 O+1 &7 -450 11.0 67.0| H7 H8 24 N= &9 110 10.0 68.0( 110 I5 3¢ S+1 «A 130 15.0 63.0
E8 E1 44 O+1 &9 -450 11.0 67.0( D8 D16 24 N= v5 110 10.0 68.0 [ A76 A7 2¢ S+2 vJ] 130 15.0 63.0
19 11 44 O+1 &9 -450 11.0 67.0|B10 B9 24 N= a5 110 10.0 68.0( H7 H8 2¢ S+1 vJ 110 8.0 70.0
D10 D2 44 O+1 T -450 11.0 67.0(D15 D7 24 N= v5 110 10.0 68.0| A4 A78 5¢ S-1 42 -50 5.0 73.0
H10 H5 44 O+1 &9 -450 11.0 67.0| H3 H6 3v V-1 4Q 50 3.0 75.0| F6 F1 5¢ S-1 &A -50 5.0 73.0
D13 D5 44 O+1 &9 -450 11.0 67.0|D14 D6 3v O-1 43 50 3.0 750| C7 Cl 3NS-2 +3 -100 1.0 77.0
AB0 Al 44 O+1 &9 -450 110 67.0| C6 C2 34 N-1 ©vA -100 0.0 780 G7 G2 5¢ S-2 vJ -100 1.0 77.0
- D9 29.7 - D9 29.7 - D9 29.7
- E5 42.8 - E5 42.8 - E5 42.8
G4 - 25.7 G4 - 25.7 G4 - 25.7
C5 - 48.0 C5 - 48.0 C5 - 48.0
18 - 42.6 18 - 42.6 18 - 42.6
- H1 50.3 - H1 50.3 - H1 50.3
A73 - 36.9 A73 - 36.9 A75 - 37.8
4 » 1086 Basta kontrakt 5 10 Basta kontrakt 6 & D52 Basta kontrakt
Vast v 654 5NT V =-660 Nord v EKD63 44 N =620 Ost vE85 2¢ O =-90
Alla + 10874 NS ¢+ Kn862 ov ¢ 74
#972 & ¢ v o NT #E95 & ¢ v & NT #K9832 & ¢ v & NT
«EDKN9 «K74 N33222 & EKn3 496 N9 7 7 108 & Kn94 4108 N6 3675
vEK10 vD983 S33222 v 1097542 vKn8 S 97 7 108 v2 vDKn1l094 S 6 3 6 7 5
+ D52 ¢ KKn3 O 1010111111 +5 ¢ED10973 O 4 6 6 3 3 ¢ KD1062 ¢ E53 O7 86 56
&KD5 &#Kn83 V 1010111111 &Kn72 D86 V466 23 &#Knl075 #ED6 V78656
4532 & KD87542 & EK763
v Kn72 v- v K763
+ E96 * K4 + Kn98g
&E1064 #K1043 &4
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
A4 A78 6NDO-1 «T 200 76.0 20| G7 G4 3NN+3 +9 690 780 00| B9 B8 3vyDO-3 aA 800 78.0 0.0
C6 C2 6NDO-1 T 200 76.0 2.0 11 17 3NN+2 49 660 750 30| E1 E3 3vDO-1 #4 200 76.0 2.0
H10 H6 6NDV-1 ¢4 200 76.0 2.0 A5 A78 3NS+2 v2 660 75.0 3.0 D4 D11 24 S+1 v2 140 72.0 6.0
El E3 6NV-1 ¢7 100 720 6.0 G8 G2 3NN+1 %8 630 720 6.0 A5 A78 34 S= +Q 140 72.0 6.0
I3 111 3NV+1 ¢4 -630 67.0 11.0( C1 C3 44 S= +5 620 58.0 20.0| D12 D5 24 S+1 ¢2 140 720 6.0
H4 H7 3NV+1 ¢4 -630 67.0 110 G1 G3 44 S= +5 620 58.0 20.0| A2 A6 24 S= v2 110 59.0 19.0
C8 C3 4NV= *4 -630 67.0 11.0| H3 H5 44 S= v4 620 58.0 200 H4 H7 24 S= v2 110 59.0 19.0
A74 A73 3NV +1 ¢7 -630 67.0 11.0 I3 111 44 S= +5 620 58.0 200| E5 E6 24 S= v2 110 59.0 19.0
F5 F2 44 V+1 7 -650 61.0 17.0( B4 B6 44 S= +5 620 58.0 200 F5 F4 24 S= v2 110 59.0 19.0
G7 G4 4v V+1 &9 -650 61.0 17.0| C6 C5 44 S= +5 620 58.0 20.0 15 14 24 S= v2 110 59.0 19.0
Al A5 3NV+2 v4 -660 29.0 490 F6 F1 44 S= +5 620 58.0 200| F6 F2 24 N= v2 110 59.0 19.0
Bl B6 3NV+2 ¢7 -660 29.0 49.0| A7 Al 44 S= +5 620 58.0 20.0| C7 C2 24 S= v2 110 59.0 19.0
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Gl G3 3NO+2 4 -660 29.0 49.0| C7 C2 44 S= 5 620 580 200| D8 D15 24 S= v2 110 59.0 19.0
11 17 3NV+2 4 -660 29.0 49.0| 18 112 44 S= 5 620 58.0 20.0|B10 B3 24 S= v2 110 59.0 19.0
A3 A79 3NV +2 ¢4 -660 29.0 49.0|B10 B3 44 S= ¢5 620 580 20.0|D13 D6 24 S= v2 110 59.0 19.0
B3 B5 3NO+2 &4 -660 29.0 49.0(H1I0 H6 44 S= 5 620 58.0 200| F1 F3 34S-1 v2 -50 34.0 44.0
D3 D10 3NV +2 T -660 29.0 49.0 ABO A3 44 S= 45 620 58.0 200| G1 G3 24 S-1 v2 -50 34.0 44.0
H3 H5 3NV+2 ¢4 -660 29.0 49.0( 19 12 34S+1 5 170 43.0 350| 1 17 24 S-1 v¥2 -50 34.0 44.0
B4 B7 3NV+2 48 -660 29.0 49.0|D12 D5 24 S+2 #J 170 430 350| I3 11 34S-1 ¥2 -50 34.0 44.0
D4 D11 3NO+2 6 -660 29.0 49.0( H4 H7 34S= 5 140 40.0 380| C6 C5 24 S-1 v2 -50 34.0 44.0
FA F3 3NV+2 +¢8 -660 29.0 49.0| Bl B5 44 S-1 +¢5 -100 28.0 50.0| A7 Al 24 S-1 v2 -50 34.0 44.0
E5 E6 4NV +1 7 -660 29.0 49.0( B2 B7 44 S-1 45 -100 28.0 50.0( G7 G4 24 S-1 v2 -50 34.0 44.0
I5 14 3NV+2 4 -660 29.0 49.0 D4 D11 44 S-1 +5 -100 28.0 50.0 E8 E2 24S-1 v2 -50 34.0 44.0
A6 A77 3NV +2 6 -660 29.0 49.0| F4 F3 3NN-1 9 -100 28.0 50.0| G8 G2 24 S-1 v2 -50 34.0 44.0
F6 F1 3NV+2 ¢4 -660 29.0 49.0( E5 E6 44 S-1 ¢4 -100 28.0 50.0( H8 H1 24 S-1 v2 -50 34.0 44.0
C7 C1 3NV+2 7 -660 29.0 49.0( F5 F2 3NN-1 ¢7 -100 28.0 50.0( 18 112 24 S-1 v2 -50 34.0 44.0
B8 B2 3NV+2 2 -660 29.0 49.0| D8 D15 3NN-1 T -100 28.0 50.0| 19 12 24 S-1 v2 -50 34.0 44.0
D8 D15 3NV +2 T -660 29.0 49.0( H8 H1 44 S-1 +5 -100 28.0 50.0 (H10 H6 34 S-1 v2 -50 34.0 44.0
E8 E2 3NV+2 v4 -660 29.0 49.0 (D13 D6 44 S-1 +¢5 -100 28.0 50.0 | A75 A74 34 S-1 v2 -50 34.0 44.0
G8 G2 3NV+2 v¥6 -660 29.0 49.0 (D14 D7 44 S-1 +5 -100 28.0 50.0| A76 A73 34 S-1 v2 -50 34.0 44.0
H8 H1l 3NV+2 ¢4 -660 29.0 49.0 | A75 A74 44 S-1 45 -100 28.0 50.0 D3 D10 INV= &2 -90 17.0 61.0
I8 112 3NV +2 46 -660 29.0 49.0| A2 A6 3NN-2 T -200 11.0 67.0| B4 B6 24 0= 4A -90 17.0 61.0
D9 D2 3NV+2 ¢4 -660 29.0 49.0| D3 D10 3NN-2 %6 -200 11.0 67.0| B1 B5 34 S-2 v2 -100 11.0 67.0
19 12 3NO+2 +4 -660 29.0 49.0 A4 A79 3NN-2 3 -200 11.0 67.0( B2 B7 34S-2 v2 -100 11.0 67.0
B10 B9 3NV+2 ¢5 -660 29.0 49.0 15 14 3NN-2 <A -200 11.0 67.0 A4 A79 44 S-2 v2 -100 11.0 67.0
D12 D5 3NV+2 ¢4 -660 29.0 49.0| B9 B8 3NN-2 +¢9 -200 11.0 67.0| D9 D2 24 S-2 v2 -100 11.0 67.0
D13 D6 3NV+2 7 -660 29.0 49.0 | A76 A73 3NN-2 +3 -200 11.0 67.0| C1 C3 1v O+l &4 -110 5.0 73.0
D14 D7 3NV+2 ¢4 -660 29.0 49.0( E1 E3 3NN-3 49 -300 2.0 76.0 (D14 D7 2¢ V+1 &2 -110 5.0 73.0
A76 A7 3NV +2 ¢4 -660 29.0 49.0| E8 E2 3NS-3 ¢5 -300 2.0 76.0| A80 A3 INV+l &2 -120 2.0 76.0
AB0 A2 B5NV= ¢4 -660 29.0 49.0| D9 D2 3NN-3 T -300 2.0 76.0| H3 H5 INV+2 &2 -150 0.0 78.0
- D16 36.1 - D16 36.1 - D16 36.1
C5 - 48.0 - C8 46.7 - C8 46.7
- G6 37.2 - G6 37.2 - G6 37.2
E7 - 36.4 E7 - 36.4 E7 - 36.4
- H2 498 - H2 49.8 - H2 49.8
110 - 37.9 110 - 37.9 110 - 37.9
A75 - 37.8 AT7 - 44.2 A77 - 44.2
7 4 KD3 Basta kontrakt 8 463 Basta kontrakt 9 4 E762 Basta kontrakt
Syd v 632 44 S =620 Vast v Kn10753 6NTV =-990 Nord va 4% N =130
Alla ¢+ ED102 Ingen ¢ 74 ov ¢ KD52
»D74 & ¢ v & NT #Kn976 & ¢ v & NT #D1054 & ¢ v & NT
41094 #ET76 N 8 9 10109 4Kn « EKD107 N22311 4Knl108 4D43 N 106 4 8 7
v 854 vK7 S 7 8 10107 vEKD4 v96 S22311 v EK1072 v DKn63 S 106 4 8 7
¢+ KKn64 ¢ 875 054223 ¢+ Kn632 ¢ ED5 O 1111101212 ¢+E10 ¢ Kn9876 026946
#Kn92  #EK653 V54223 #ED83 #1042 V 1011101112 *987 *Kn V368946
4 Kng52 498542 4 K95
v EDKn109 v82 v 985
+93 ¢ K1098 +43
+108 #K5 #EK632
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Al A73 44 0-4 vA 400 780 00| B4 B6 6NV-1 43 50 720 60| 2 I8 4#S+1 vA 150 76.0 20
G8 G3 2#40-3 +9 300 760 20| F5 F4 64 0-1 T 50 720 6.0 G8 G3 3#N+2 vQ 150 76.0 20
A76 A75 24 0-2 vA 200 740 40| E6 E7 6NV-1 vJ 50 720 6.0| B9 B3 3&N+2 vQ 150 76.0 2.0
B2 B7 2vS+2 &2 170 59.0 19.0| G6 G7 6NV-1 vJ 50 720 6.0| H1 H2 4#S= vA 130 68.0 10.0
2 18 24 N+2 #K 170 590 19.0| G8 G3 6NV-1 vJ 50 720 6.0| D4 D10 4#S= vA 130 68.0 10.0
B4 B6 2vS+2 #J 170 59.0 19.0|B10 B3 6NV-1 5 50 720 6.0 F5 F4 24 N+2 49 130 68.0 10.0
H4 H6 2v S+2 2 170 59.0 19.0 | A77 A74 6NV-1 vJ 50 720 6.0| A6 A79 44S= ¢A 130 68.0 10.0
A5 A79 3v S+1 ¢4 170 59.0 19.0| D3 D9 24 O+3 ¥2 -200 64.0 140| C7 C3 2#N+2 9 130 68.0 10.0
H5 H8 3v S+1 #2 170 59.0 19.0| 1 112 34 O+3 8 -230 62.0 16.0| D3 D9 INS+1 ¢2 120 62.0 16.0
F6 F2 1v S+3 ¢4 170 59.0 19.0| D11 D5 3NV=  v3 -400 60.0 18.0|(D12 D6 3#N= vQ 110 60.0 18.0
B10 B3 2y N+2 #A 170 590 19.0| 12 18 5v 0= T -450 57.0 21.0| G2 G4 3vV-1 #4 100 57.0 21.0
110 17 2v S+2 #2 170 59.0 19.0| A80 A4 44 O+1 +8 -450 57.0 21.0| G6 G7 3v V-1 #4 100 57.0 21.0
D12 D6 2v S+2 &2 170 59.0 19.0| Al A73 3NV+2 3 -460 47.0 31.0( D13 D7 INS= YA 90  52.0 26.0
D13 D7 3v S+1 #2 170 59.0 19.0| H1 H2 3NV+2 46 -460 47.0 31.0(D16 D2 INS=  ¥vK 90 52.0 26.0
D16 D2 3vS+1 T 170 59.0 19.0| B2 B7 3NV+2 T -460 47.0 31.0| A77 A76 INN= vQ 90 52.0 26.0
A77 A74 2v S+2 &2 170 59.0 19.0| A3 A7 3NO+2 +¢9 -460 47.0 31.0| C1 C6 Pass 48.0 30.0
AB0 A4 2vS+2 #2 170 59.0 19.0| H5 H8 3NO+2 +¢8 -460 47.0 31.0( B5 B4 2NN-1 ¢3 -50 45.0 33.0
A6 A78 INN+2 #3 150 43.0 35.0| A6 A78 3NO+2 +8 -460 47.0 31.0|H10 H7 5#S-1 +A -50 45.0 33.0
H10 H7 INN+2 &3 150 43.0 350 B9 B8 3NV+2 T -460 47.0 31.0| B8 B7 5#4N-2 vQ -100 41.0 37.0
F1 F3 2vS+1 #J 140 320 46.0|H1I0 H7 3NO+2 +9 -460 47.0 31.0( E8 E3 3NS-2 v2 -100 41.0 37.0
H1I H2 2¢yN+1 #A 140 32.0 460| Bl B5 3NV+3 3 -490 24.0 540 F6 F2 2v V= &4 -110 37.0 41.0
I1 112 2¢S+1 #J 140 320 46.0| C1 C3 3NV+3 6 -490 24.0 54.0| A7 A78 2y V= &A -110 37.0 41.0
D3 D9 2vyS+1 #2 140 32.0 460| E1 E5 3NO+3 42 -490 24.0 54.0( Bl B10 3v V= &5 -140 25.0 53.0
F5 F4 3vS= #J 140 320 46.0| F1 F3 3NV+3 ¥5 -490 24.0 540 11 112 2y V+1 ¢2 -140 25.0 53.0
C6 C5 2vS+1 #J 140 32.0 460 G2 G4 3NO+3 8 -490 24.0 540 A2 A74 3y V= &5 -140 25.0 53.0
E6 E7 2vS+1 #J 140 320 46.0| D4 D10 3NV+3 3 -490 24.0 54.0| B2 B6 2v V+1 &5 -140 25.0 53.0
B9 B8 2vS+1 49 140 320 46.0| H4 H6 3NV+3 3 -490 24.0 54.0| H4 H6 3v V= #4 -140 25.0 53.0
19 13 2¢S+1 #J 140 320 46.0| A5 A79 3NV+3 +¢7 -490 24.0 540 H5 H8 3v V= &A -140 25.0 53.0
Bl B5 2NN= #3 120 17.0 61.0| F6 F2 3NV+3 v¥5 -490 24.0 540 E6 E7 3v V= ¢K -140 25.0 53.0
G2 G4 INN+1 #A 120 17.0 61.0| D8 D14 3NO+3 2 -490 24.0 540 19 I3 2vV+l &2 -140 25.0 53.0
D4 D10 2NN= &5 120 17.0 61.0| E8 E3 3NO+3 9 -490 24.0 54.0( 110 17 2¢v V+1 &A -140 25.0 53.0
C7 C2 INN+1 &3 120 17.0 61.0| 19 13 3NO+3 38 -490 24.0 54.0| A73 A3 2v V+1l +¢K -140 25.0 53.0
D8 D14 INN+1 &5 120 17.0 61.0|D12 D6 3NO+3 8 -490 24.0 540 Al A75 2y V+2 &7 -170 8.0 70.0
E8 E3 INN+1 3 120 17.0 61.0|D16 D2 3NV+3 7 -490 24.0 54.0| E1 ES5 3vV+l «Q -170 8.0 70.0
Cl C3 2vS= #2 110 10.0 68.0 | A76 A75 3NV +3 vJ -490 24.0 54.0| F1 F3 2vV+2 +¢K -170 8.0 70.0
D11 D5 1#0-1 vA 100 70 71.0] C6 C5 6NO= 8 -990 4.0 740 C8 C5 2vV+2 2 -170 8.0 70.0
111 14 2#0-1 vA 100 70 710 C7 C2 6NV= 3 -990 4.0 740| D8 D14 2v V+2 +¢K -170 8.0 70.0
G6 G7 2¢ N= @A 90 40 740| 110 17 6NV= 7 -990 4.0 74.0|D11 D5 2v V+2 45 -170 8.0 70.0
E1l E5 2¢ N-1 #A -100 2.0 76.0| 111 14 6NV= &3 -990 4.0 740| 111 14 2vV+2 +Q -170 8.0 70.0
A3 A7 3NN-2 &J -200 0.0 78.0(D13 D7 6NV=  ¢7 990 4.0 740|A80 A5 2v V+3 ¢K -200 0.0 78.0
- D15 37.6 - D15 37.6 - D15 37.6
G1 - 43.0 Gl - 43.0 G1 - 43.0
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E2 - 33.2 E2 - 33.2 C2 - 415
- C8 46.7 - C8 46.7 | E2 - 33.2
- 15 39.8 - 15 39.8| A4 - 28.6
- A2 45.1 - A2 45.1 - 15 39.8
- H3 26.8 - H3 26.8 - H3 26.8
10 492 Basta kontrakt 11 4 D73 Basta kontrakt 12 483 Basta kontrakt
Ost v K86542 34 O =-140 Syd v DKn1082 2NTV =-120 Vast v KKn876 6NT V =-990
Alla 764 Ingen 42 NS + Kn32
#98 & ¢ v & NT #Kn43 & ¢ v & NT #Kn63 & ¢ v & NT
«E108 4Kn7643 N587 46 « E64 & Kn85 N456 6 4 4 EK52 4764 N3 1231
vKn973 ¢EI10 S 687 46 v K64 v E53 S 456 6 4 vD52 vE1094 S31231
¢Kn32 ¢D5 075697 ¢ EKn95 ¢ 63 098778 ¢EK5 ¢ D964 O 9 12111012
&D32 #E1076 V75597 &E87 #K10965 V98778 #KD10 #E9 vV 9 12111012
&« KD5 & K1092 « DKn109
vD v 97 v3
+ EK1098 + KD1087 41087
#KKn54 «D2 #87542
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
H5 H7 34DO-1 vQ 200 780 00| C7 C3 2NV-2 T 100 780 O00|A80 A6 6NV-2 v6 100 78.0 0.0
F1 F3 3¢ S= «A 110 700 80| D4 D9 3#0-1 +K 50 740 40| A2 A76 6NV -1 #3 50 75.0 3.0
G2 G6 3¢ S= A 110 700 80| C8 C5 3NV-1 2 50 740 40| F2 F4 6NO-1 49 50 75.0 3.0
D4 D9 3¢ S= 2 110 700 80|D10 D5 3NV-1 vQ 50 740 40| 110 18 44 V= v6 -420 720 6.0
F6 F2 3¢ N= «A 110 700 80| H5 H7 2¢ S-1 #4 -50 70.0 80| B9 B3 3NV+l 3 -430 69.0 9.0
D8 D13 3¢ S= A 110 70.0 8.0|A74 A4 24 S-2 45 -100 68.0 10.0| A74 A4 3NV+1l ¢2 -430 69.0 9.0
B9 B3 2v S= A 110 70.0 80| Bl B10 INO+1 49 -120 61.0 17.0| F1 F5 3NV+2 +8 -460 54.0 24.0
112 12 3¢ S= «A 110 70.0 80| A2 A76 2NV = vQ -120 61.0 17.0 11 I3 3NV+2 7 -460 54.0 24.0
B2 B6 24 O-1 ¢K 100 60.0 18.0| H2 H3 2NV= vQ -120 61.0 17.0| G2 G6 3NV+2 v7 -460 54.0 24.0
E3 E5 34 0-1 ¢A 100 60.0 18.0| A7 A79 INV+1l vQ -120 61.0 17.0| H2 H3 3NV+2 ¢2 -460 54.0 24.0
A7 A78 34 O-1 vQ 100 60.0 18.0| D8 D13 INV+1l vQ -120 61.0 17.0| D3 D16 3NV +2 @7 -460 54.0 24.0
Cl C6 1¢ S+1 2 90 540 240 G8 G4 INV+l vQ -120 61.0 17.0| D4 D9 3NV+2 v6 -460 54.0 24.0
A2 A74 1¢ S+1 w7 90 54.0 240| E2 E6 INV+2 &J -150 49.0 29.0| C7 C3 3NV+2 v6 -460 54.0 24.0
D10 D5 1¢ S+1 v7 90 540 240 G2 G6 INV+2 ¢Q -150 49.0 29.0| E7 E1 3NV+2 v6 -460 54.0 24.0
G8 G4 1sS-= 8 70 50.0 28.0( A3 A75 2NV +1 vQ -150 49.0 29.0| G7 G1 3NV+2 4Q -460 54.0 24.0
H2 H3 3NS-1 48 -100 44.0 340| B5 B4 INV+2 vQ -150 49.0 29.0| D8 D13 3NV+2 v6 -460 54.0 24.0
B5 B4 3¢ S-1 4A -100 44.0 340| H6 H1 INV+2 vQ -150 49.0 29.0| G8 G4 3NV+2 v6 -460 54.0 24.0
C7 C3 3NS-1 8 -100 44.0 34.0|D15 D2 2NV+1 +vQ -150 49.0 29.0| D10 D5 3NO+2 45 -460 54.0 24.0
C8 C5 4¢ S-1 4A -100 44.0 34.0 11 13 2NV+2 ¢Q -180 36.0 42.0| 112 12 3NV+2 v6 -460 54.0 24.0
H10 H8 3NS-1 42 -100 44.0 340| F6 F3 2NV+2 +vQ -180 36.0 42.0| Al A77 3NV+3 v6 -490 21.0 57.0
D15 D2 1a O+1 +A -110 37.0 41.0| B8 B7 INO+3 42 -180 36.0 42.0| B1 B10 3NV+3 v6 -490 21.0 57.0
A80 A5 24 O= ¢ A -110 37.0 41.0| 110 18 2NV +2 vQ -180 36.0 42.0| B2 B6 3NV+3 v8 -490 21.0 57.0
Al A75 24 O+1 +A -140 23.0 55.0|D11 D6 INO+3 42 -180 36.0 42.0| E2 E6 3NV+3 ¢8 -490 21.0 57.0
11 13 24 O+1 K -140 23.0 55.0| 111 15 2NV +2 +vQ -180 36.0 42.0| A3 A75 3NV+3 8 -490 21.0 57.0
E2 E6 24 O+1 vQ -140 23.0 55.0| 112 12 INV+3 vQ -180 36.0 42.0| E3 E5 3NV+3 +¢2 -490 21.0 57.0
F5 F4 24 O+1 vQ -140 23.0 55.0| D3 D16 INV+4 vQ -210 27.0 51.0| A5 A73 3NV+3 v6 -490 21.0 57.0
G7 G1 34 0= ¢ A -140 23.0 55.0|D12 D7 INV+4 vQ -210 27.0 51.0| B5 B4 3NV+3 v6 -490 21.0 57.0
B8 B7 34 O= vQ -140 23.0 55.0| E3 E5 2¢DS-2 #A -300 23.0 55.0| H5 H7 3NV+3 43 -490 21.0 57.0
19 14 24 O+1 ¢A -140 23.0 55.0| B9 B3 2¢DS-2 #A -300 23.0 55.0| F6 F3 3NO+3 v7 -490 21.0 57.0
110 18 24 O+1 +A -140 23.0 55.0| Al A77 3NV= v2 -400 16.0 62.0| H6 H1l 3NV+3 v6 -490 21.0 57.0
D11 D6 24 O+1 ¥vQ -140 23.0 55.0| F1 F5 3NV= vT -400 16.0 62.0| A7 A79 3NV+3 v6 -490 21.0 57.0
111 15 24 O+1 vQ -140 23.0 55.0| E7 El1 3NV= ¢+ 4 -400 16.0 62.0| B8 B7 3NV+3 7 -490 21.0 57.0
D12 D7 24 O+1 +A -140 23.0 55.0 19 14 3NV= vQ -400 16.0 62.0| C8 C5 3NV+3 v6 -490 21.0 57.0
A73 A3 34 O= ¢ A -140 23.0 55.0| AB0O A6 3NV= v2 -400 16.0 62.0 19 14 3NV+3 7 -490 21.0 57.0
D3 D16 24 O+2 vQ -170 10.0 68.0| C1 C6 3NV+1l vQ -430 5.0 73.0|/H10 H8 3NV+3 @7 -490 21.0 57.0
Bl B10 3¢ S-2 4A -200 5.0 73.0| B2 B6 3NV+l1 T -430 5.0 73.0|D11 D6 3NV+3 v6 -490 21.0 57.0
A6 A79 3#S-2 3 200 5.0 73.0| F2 F4 3NO+1 +8 -430 5.0 73.0| 111 15 3NV+3 v6 -490 21.0 57.0
E7 E1 4vy N-2 #A -200 5.0 73.0| A5 A73 3NV+l ¢4 -430 5.0 73.0|D12 D7 3NV+3 v6 -490 21.0 57.0
A77 A76 3NS-2 w7 200 5.0 73.0| G7 G1 3NV+l +vQ -430 5.0 73.0|D15 D2 3NV +3 43 -490 21.0 57.0
H6 H1l 4¢ S-3 ¢2 -300 0.0 78.0|H10 H8 3NV+l1 vQ -430 5.0 73.0| C1 C6 6NV= v6 -990 0.0 78.0
- D14 36.7 - D14 36.7 - D14 36.7
C2 - 41.5 C2 - 415 Cc2 - 415
G3 - 38.8 G3 - 38.8 G3 - 38.8
A4 - 28.6 17 - 45.3 17 - 45.3
17 - 45.3 - A78 28.2 - A78 28.2
E8 - 36.5 E8 - 36.5 E8 - 36.5
- H4 26.3 - H4 26.3 - H4 26.3
13 # 108752 Basta kontrakt 14 « EKDKn83 Basta kontrakt 15 « DKn985 Basta kontrakt
Nord vE85 64 N D -2 -500 Ost vKnl0 3v O =-140 Syd v K975 6NT V =-990
Alla .- Ingen 4 Kn653 NS + 1054
#KDKn92 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
& Kn s E N 111 1 101 #1075 92 N48477 s E & K2 N11271
v Kn963 vKD742 S 111 1 101 v E853 v K972 S48477 vD6 vKnl108432 S 112 7 1
¢ DKn98654 ¢ EK102 02 11112 9 +K ¢ E82 095956 + KD62 ¢ E98 O 1212106 12
»8 »E54 vV 2 11122 9 #107632 #EK54 V95956 #KKn8765 #ED V 1212106 12
« KD9643 464 4107643
v10 v D64 vE
+73 +D10974 +Kn73
#10763 #DKn8 #10932
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
E1l E2 34DN+2 ¢A 1130 78.0 0.0|A73 A78 54D O-2 44 300 780 00| B2 B5 6v0O-2 44 100 75.0 3.0
D3 D15 44DN+1 ¢A 990 720 60| C2 Cl 24 S+3 ¢A 200 76.0 20| G3 G7 6v0O-2 4T 100 75.0 3.0
F6 F3 44DN+1 ¢K 990 720 6.0| D8 D12 24 N+2 #A 170 740 40| A7 A75 6y V-2 #4 100 75.0 3.0
E8 E5 44DN+1 vK 990 720 6.0| E3 E7 34 N= v2 140 69.0 9.0|A74 A78 5v O-2 &5 100 75.0 3.0
D10 D6 44DN+1 ¢K 990 720 6.0| F6 F3 14 N+2 &K 140 69.0 90| E1 E2 4¢ O= 48 -130 70.0 8.0
112 13 44aDN+1 ¢A 990 720 6.0| H7 H2 24 N+1 A 140 69.0 9.0 B3 B8 44V +2 4Q -170 67.0 11.0
C2 Cl 54DN= ¢A 850 62.0 16.0| 112 13 24 N+1 A 140 69.0 9.0| D8 D12 3¢ V+3 #4 -170 67.0 11.0
B3 B8 54DN= ¢K 850 62.0 160 G1 G2 24 N= &K 110 62.0 16.0 | A73 A79 3NV = 45 -400 64.0 14.0
G3 G7 54DN= ¢A 850 62.0 16.0 A3 A77 24 N= «A 110 62.0 16.0| G1 G2 4v O= 46 -420 50.0 28.0
D4 D16 54DN= ¢A 850 62.0 16.0| A4 A76 24 N= «A 110 62.0 16.0| C2 Cl1 4vO= vA -420 50.0 28.0
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H6 H8 54DN= vK 850 62.0 16.0| H3 H4 440-2 +4 100 57.0 21.0| A3 A2 4y O= 46 -420 50.0 28.0
A3 A77 44DS= #J 790 56.0 22.0| D4 D16 4v V-2 &A 100 57.0 21.0| C3 C5 4v O= &3 -420 50.0 28.0
A2 Al 44 S+1 vJ 650 54.0 240| 11 110 INV-1 4A 50 52.0 26.0| H3 H4 5&V+1 a5 -420 50.0 28.0
D9 D5 44 S= &8 620 52.0 26.0| 18 17 4v V-1 &K 50 520 26.0| A4 Al 5#V+1l «Q -420 50.0 28.0
A6 A74 6vDO-1 ¢7 200 50.0 28.0| 19 15 42 0-1 46 50 52.0 26.0| D4 D16 5#V+1 4Q -420 50.0 28.0
B7 B6 54DS-1 #8 -200 47.0 31.0| E1 E2 3¢ N-1 &7 -50 440 340 C6 C8 4v O= ¢7 -420 50.0 28.0
B10 B4 64DS-1 vK -200 47.0 31.0| B2 B5 34 N-1 &4 -50 440 34.0| B7 B6 4v O= &3 -420 50.0 28.0
H3 H4 1v O+5 &4 -230 44.0 340| F2 F4 24 S-1 #K -50 440 34.0| H7 H2 4y O= &7 -420 50.0 28.0
F1 F5 5¢ V+1 «K -620 39.0 39.0| B3 B8 3¢ S-1 &7 -50 440 340( E8 E5 4vO= 43 -420 50.0 28.0
F2 F4 5¢ V+1 ©vA -620 39.0 39.0| E8 E5 44 N-1 A -50 440 34.0| I8 17 49y O= &3 -420 50.0 28.0
E3 E7 5¢ V+1 &K -620 39.0 39.0| H6 H8 44DN-1 #A -100 37.0 41.0| 19 15 5#V+1 ¥5 -420 50.0 28.0
I8 17 5¢ V+1 &K -620 39.0 39.0| A75 A5 44 N-2 &A -100 37.0 41.0| F2 F4 4v O+1 &4 -450 29.0 49.0
Gl G2 5v 0= ¢7 -650 34.0 44.0| A2 Al 320= 46 -110 31.0 47.0| D3 D15 4y O+1 +¢3 -450 29.0 49.0
Bl B9 4v O+2 4K -680 23.0 55.0| D9 D5 32#0= 44 -110 31.0 47.0| G4 G6 4y O+1 3 -450 29.0 49.0
H1 H10 4y O+2 4K -680 23.0 55.0|B10 B4 3#V= &K -110 31.0 47.0| A5 A77 4v O+1 &3 -450 29.0 49.0
11 110 4vy O+2 K -680 23.0 55.0|D14 D2 24 O+1 +¢7 -110 31.0 47.0| F6 F3 4v O+1 YA -450 29.0 49.0
C3 C5 4v O+2 49 -680 23.0 55.0| B1 B9 32O+l 46 -130 26.0 52.0| H6 H8 5v O= ¢3 -450 29.0 49.0
A4 A76 4v O+2 4Q -680 23.0 55.0| F1 F5 3v O= &5 -140 14.0 64.0| D9 D5 4v O+1 3 -450 29.0 49.0
G4 G6 4v O+2 46 -680 23.0 55.0| H1 H10 3v O= 4A -140 14.0 64.0|D11 D7 5v 0= YA -450 29.0 49.0
D11 D7 4v O+2 43 -680 23.0 55.0| D3 D15 3v O= &4 -140 14.0 640| F1 F5 4v O+2 &3 -480 18.0 60.0
D14 D2 5v O+1 K -680 23.0 55.0| G3 G7 2v V+1l &9 -140 14.0 64.0| H1 H10 4v O+2 43 -480 18.0 60.0
A73 A78 4v O+2 vT -680 23.0 55.0| G4 G6 3v V= 4A -140 14.0 64.0| 14 12 4y O+2 &4 -480 18.0 60.0
A8B0 A7 5v O+1 45 -680 23.0 55.0| 14 12 3v V= &A -140 14.0 64.0| B1 B9 3NO+3 &3 -490 9.0 69.0
B2 B5 5¢DV+1 #Q -950 11.0 67.0| A6 A74 2v V+1 4A -140 14.0 64.0| 11 110 3NV +3 48 -490 9.0 69.0
H7 H2 5¢DV+1 &K -950 11.0 67.0| C6 C8 3v V= &A -140 14.0 64.0| E3 E7 3NV+3 4Q -490 9.0 69.0
D8 D12 64 V= 42 -1370 6.0 72.0| B7 B6 3vy O= 48 -140 14.0 64.0|D10 D6 3NV +3 &5 -490 9.0 69.0
19 I5 6¢ V= vA -1370 6.0 72.0|D10 D6 3v O= 46 -140 14.0 64.0|D14 D2 3NO+3 44 -490 9.0 69.0
A75 A5 6¢ V= vA -1370 6.0 720|A80 A7 3v V= &A -140 14.0 64.0|A76 A6 3NO+3 46 -490 9.0 69.0
14 12 6y O= &K -1430 20 76.0f C3 C5 2v V+2 &9 -170 1.0 77.0|B10 B4 62+ V= I -920 2.0 76.0
C6 C8 6vDO= K -1660 0.0 78.0|D11 D7 2v V+2 aA -170 1.0 77.0| 112 13 6NO= 44 -990 0.0 78.0
- D13 36.4 - D13 36.4 - D13 36.4
- E6 42.6 - E6 42.6 - E6 42.6
c7 - 36.4 Cc7 - 36.4 C7 - 36.4
- A79 33.4 - A79 33.4| G8 - 48.1
G8 - 48.1 G8 - 48.1 - H5 39.9
- H5 39.9 - HS5 39.9| 111 - 26.1
111 - 26.1 111 - 26.1 A80 - 31.2
16 & Kn42 Basta kontrakt 17 &« K762 Basta kontrakt 18 «D4 Basta kontrakt
Vast v 9542 5¢ N D -3-500 Nord v D9862 3v ND-1-100 Ost v 10962 2NTN =120
ov + E63 Ingen *2 NS + Kn53
#1083 & ¢ v & NT #E106 & ¢ v & NT #E972 & ¢ v & NT
«ED107653 #K9 N68 213 « D8 # Kn1053 N6 4865 2102 #EKn763 N8 7 87 8
vD v EK8763 S$68213 vK43  vEKn S6 4865 vK843 vKn5 S87877
¢ 95 ¢ 82 0759 106 ¢+ KD7 ¢ E10965 079578 ¢+ K986 ¢ D104 0565675
»764 #KDKn V759 106 #87532 #Kn9 V79578 #K43 #1085 V56565
48 «E94 « K985
vKnl0 v 1075 vED7
¢ KDKn1074 ¢ Kn843 ¢ET72
#E952 +KD4 #DKn6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F6 F4 3NO-3 ¢K 300 770 10| A5 A2 2¢y N= &5 110 76.0 20| D9 D6 3NS= v4 600 78.0 0.0
I7 111 3NO-3 K 300 770 10| 112 14 2¢vN= &5 110 76.0 20| B3 B7 INS+3 v4 180 75.0 3.0
B7 B6 54DV-1 ¢A 200 740 4.0|A74 A79 2vy N= «5 110 76.0 20| B8 Bl 2NS+2 T 180 75.0 3.0
B3 B8 54 V-1 +¢A 100 69.0 9.0| H2 HI0 3#V-2 ¢2 100 71.0 7.0| B4 B9 INS+2 +3 150 71.0 7.0
C6 C8 54 0-1 ¢A 100 69.0 9.0| C8 C1 INV-2 2 100 71.0 70| C8 C1 INS+2 +6 150 71.0 7.0
E8 E6 44V-1 ¢A 100 69.0 9.0| B2 B10 3+ O-1 v¥5 50 66.0 12.0| C3 C2 INS+1 +6 120 58.0 20.0
D16 D5 54 V-1 ¢A 100 69.0 9.0 C3 C2 3¢ O-1 #4 50 66.0 12.0| E5 E7 INS+1 T 120 58.0 20.0
H8 H3 3v O= 48 -140 64.0 140| G8 G6 3¢ O-1 v7 50 66.0 12.0| A6 Al INS+1 8 120 58.0 20.0
D4 D15 5¢ S- oA -150 62.0 16.0| G2 G3 Pass 46.0 320 B6 B5 INN+l1 T 120 58.0 20.0
A3 A2 34 O+l +¢K -170 58.0 20.0| 12 110 Pass 46.0 32.0( 17 111 2NS= ¢6 120 58.0 20.0
D8 D11 34 V+1 v9 -170 58.0 20.0| D3 D14 Pass 46.0 32.0| D8 D11 INS+1 8 120 58.0 20.0
A74 A78 34 V+1 v4 -170 58.0 20.0| A4 A3 Pass 46.0 320 E8 E6 INS+1 T 120 58.0 20.0
F2 F1 34 V+3 92 -230 54.0 24.0| D4 D15 Pass 46.0 320 G8 G6 INS+1 +6 120 58.0 20.0
Bl B9 5¢DN-3 vQ -500 51.0 27.0| G4 Gl Pass 46.0 320| H8 H3 INS+1 ¢6 120 58.0 20.0
A5 A77 5¢DS-3 vJ -500 51.0 27.0| A6 Al Pass 46.0 32.0| D10 D7 INS+1 8 120 58.0 20.0
11 18 4a V= *A -620 28.0 50.0| F6 F4 Pass 46.0 32.0 | A74 A79 INS+1 5 120 58.0 20.0
B2 B5 4e V= *A -620 28.0 50.0| C7 C5 Pass 46.0 32.0| 11 18 INS= +8 90 33.0 45.0
C2 Cl 44 V= ¢A -620 28.0 50.0| 17 111 Pass 46.0 32.0| B2 B10 INS= v3 90 33.0 45.0
E2 E3 4a V= ¢ A -620 28.0 50.0| B8 Bl Pass 46.0 320 E2 E3 INS= +8 90 33.0 45.0
G2 G3 4e V= *A -620 28.0 50.0| H8 H3 Pass 46.0 32.0| G2 G3 INS= oT 90 33.0 45.0
H2 H10 4e V= ¢A -620 28.0 50.0| D9 D6 Pass 46.0 32.0| H2 H10 INS= aT 90 33.0 45.0
2 110 4a4 V= ¢ A -620 28.0 50.0| D13 D2 Pass 46.0 320 12 110 INS= +6 90 33.0 45.0
C3 C5 4a V= +6 -620 28.0 50.0| D16 D5 Pass 46.0 32.0| A4 A3 INS= +8 90 33.0 45.0
D3 D14 44 V= ¢A -620 28.0 50.0 | A77 A7 Pass 46.0 32.0| D4 D15 INS= +8 90 33.0 45.0
F3 F5 44 V= &3 -620 28.0 50.0 | A80 A73 Pass 46.0 320 A5 A2 INS= +8 90 33.0 45.0
G4 Gl 4e V= *A -620 28.0 50.0| H4 HS5 3y N-1 +A -50 280 50.0| I5 I3 INS= +6 90 33.0 45.0
H4 H5 44 O= ¢A -620 28.0 50.0| 11 18 INV= v6 -90 20.0 58.0| H7 H1l INS= v4 90 33.0 45.0
ES5 E7 4a V= ¢ A -620 28.0 50.0| F3 F5 INV= v6 -90 20.0 58.0(D13 D2 INS-= v3 90 33.0 45.0
I5 I3 4e V= *A -620 28.0 50.0| B4 B9 INV= v6 -90 20.0 58.0 | A75 A78 INS= +6 90 33.0 45.0
A7 A75 4a V= ¢A -620 28.0 50.0| I5 I3 INV= v2 -90 20.0 58.0 | A77 A7 INS= +6 90 33.0 45.0
H7 Hl 44 V= ¢ A -620 28.0 50.0| H7 H1 INV= v2 90 20.0 580 F6 F4 24 O-1 +¢2 50 18.0 60.0
G8 G6 4e V= *A -620 28.0 50.0| D8 D11 1INV = v2 -90 20.0 58.0| D3 D14 INS-1 +6 -100 10.0 68.0
D9 D6 44 V= v2 -620 28.0 50.0 | A75 A78 2¢ O= &K -90 200 58.0| F3 F5 INS-1 +6 -100 10.0 68.0
112 14 44 V= a2 -620 28.0 50.0| E2 E3 2¢ O+1 &A -110 8.0 70.0| H4 H5 INS-1 +8 -100 10.0 68.0
A73 A79 44 V= a2 -620 28.0 50.0| B3 B7 3¢ O= &K -110 8.0 70.0| C7 C5 INS-1 v3 -100 10.0 68.0
A76 A6 4e V= ¢A -620 28.0 50.0| E5 E7 2¢ O+1 3 -110 8.0 70.0| 112 14 INS-1 v3 -100 10.0 68.0
D13 D2 44 V+1 +A -650 6.0 72.0| B6 B5 3¢ O= vT -110 8.0 70.0|D16 D5 3NS-1 +6 -100 10.0 68.0
A4 Al 44 V+2 &4 -680 2.0 76.0| E8 E6 3¢ O= v5 -110 8.0 70.0| AB0 A73 INS-1 +¢6 -100 10.0 68.0
B10 B4 44 V+2 v6 -680 2.0 76.0| F2 Fl1 INV+l &2 -120 1.0 770| G4 Gl 24 O= v7 -110 2.0 76.0
D10 D7 44 V+2 v9 -680 2.0 76.0|D10 D7 INV+l v6 -120 1.0 770| F2 F1 3NS- +8 -400 0.0 78.0
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- D12 36.1 - D12 36.1 - D12 36.1
- E1 39.6 - C6 43.3 - C6 43.3
- G7 38.9 - El 39.6 - El 39.6
Cc7 - 36.4 - G7 38.9 - G7 38.9
- Hé6 36.0 - A76 36.2 - A76 36.2
19 - 28.4 - Hé6 36.0 - Hé6 36.0
A80 - 31.2 19 - 28.4 19 - 28.4
19 » EK109 Basta kontrakt 20 « KD109832 Basta kontrakt 21 +103 Basta kontrakt
Syd vE9 4¢ S =130 Vast v 96 5& V D -2 500 Nord v102 5v O =-450
oV + D94 Alla +9 NS + E10963
#9875 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT #Kn872 & ¢ v & NT
«D7654 483 N 10105 8 7 46 a74 N 3 5 3 108 & KKn 494 N4 4272
v Kn6 vKD108752 S 10105 8 7 vKKn103 v D8542 S35 3 108 vEKDKn74 v9853 S 44272
4752 ¢ EK 033855 ¢ ED753 +¢K4 098934 ¢ DKn ¢ K742 09 8 116 10
&D42 #63 V33855 *E92 #DKn84 V988934 #EK9 #D43 vV 9 8 116 10
& Kn2 # EKn5 « ED87652
v43 vE7 v6
+ Kn10863 + Kn10862 ¢85
#EKKn10 *1076 #1065
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
G3 G4 4vDO-2 #A 500 78.0 0.0|A76 A78 24DN+1 ¢K 870 780 00| I8 111 24V +2 T -130 78.0 0.0
H1 H4 3vDO-1 «K 200 740 40| B6 B5 5¢DV-3 «K 800 76.0 20| HL H4 3vV+2 T -200 72.0 6.0
B8 Bl 4v0O-2 #A 200 740 40| E6 E1 44DN= ¢K 790 740 4.0| A2 A73 29y V+3 4T -200 72.0 6.0
I8 111 3vy O-2 «A 200 740 40| B8 Bl 3¢aDN= ¢K 730 720 6.0| ES E2 3vV+2 T -200 72.0 6.0
D4 D14 3« N+1 ¢A 130 68.0 10.0| G3 G4 44 N+1 ¢K 650 68.0 10.0| E6 El1 3v V+2 A -200 72.0 6.0
A7 A2 3¢ S+1 vJ 130 68.0 10.0| C8 C1 44 N+1 ¢K 650 68.0 10.0| A74 Al 2y V+3 T -200 72.0 6.0
H8 H2 4# N= ¢A 130 68.0 10.0| A75 A79 44 N+1 ¢K 650 68.0 10.0| 112 I5 2NV +3 3 -210 66.0 12.0
2 11 2NN= v8 120 64.0 140| 13 110 44 N= ¢K 620 60.0 18.0| A6 A5 3NV +1 T -430 64.0 14.0
E6 E1 3¢ S= v5 110 62.0 16.0| D4 D14 44 N= v4 620 60.0 180| C2 C8 4y V+1l T -450 34.0 44.0
F2 F1 3v0O-1 #A 100 48.0 30.0| E8 E7 44 N= K 620 60.0 18.0| 12 11 4v V+1l T -450 34.0 44.0
B3 B7 3¥vO-1 &A 100 48.0 30.0| G8 G7 44 N= K 620 60.0 18.0| B3 B6 5v O= +8 -450 34.0 44.0
F3 F5 3v0O-1 «K 100 48.0 30.0| D9 D7 44 N= K 620 60.0 18.0| D3 D13 4v V+1 T -450 34.0 44.0
B4 B9 3vy0-1 «A 100 48.0 300 H1I H4 4¢DV-2 «K 500 540 240| F3 F2 4v V+1 oT -450 34.0 44.0
A5 A4 3vO-1 #A 100 48.0 30.0| B4 B9 3«4 N+2 K 200 49.0 29.0| G3 G4 4y V+1 T -450 34.0 44.0
E5 E2 3vO-1 &5 100 48.0 30.0| A5 A4 3¢DV-1 «K 200 49.0 29.0 H3 H10 4v O+1 &A -450 34.0 44.0
F6 F4 3v0O-1 #K 100 48.0 30.0| A6 A3 3«4 N+2 K 200 49.0 29.0( I3 110 4y V+1 T -450 34.0 44.0
D9 D7 3v0O-1 42 100 48.0 30.0/ D16 D6 34 N+2 K 200 49.0 29.0| B4 B8 4y V+1 T -450 34.0 44.0
D15 D5 3vO-1 #A 100 48.0 30.0| E5 E2 24 N+2 K 170 42.0 36.0| D4 D14 4y V+1 T -450 34.0 44.0
A73 A77 3v O-1 #A 100 48.0 300 G6 G1 24 N+2 K 170 42.0 36.0| F4 Fl1 4v V+1 oT -450 34.0 44.0
A75 A79 3v O-1 &A 100 48.0 30.0 I8 111 24 N+2 4 170 42.0 36.0| B5 B10 5y V= &T -450 34.0 44.0
A76 A78 3v O-1 «J 100 48.0 30.0| H8 H2 34 N= K 140 37.0 410 C5 C1 4y V+1 T -450 34.0 44.0
A80 A74 3vy O-1 «A 100 48.0 30.0| D15 D5 24 N+1 ¢K 140 37.0 410 H5 H6 4y V+1 T -450 34.0 44.0
B2 B10 4 N-1 +A -50 270 510( 19 17 5¢0-1 &4A 100 340 440 F6 F5 4y V+1 oT -450 34.0 44.0
H5 H6 4# N-1 +¢K -50 27.0 51.0( B2 B10 44 N-1 ¢K -100 22.0 56.0| G6 G1 4y O+1 A -450 34.0 44.0
B6 B5 44 N-1 +A -50 270 510 F2 F1 44 N-1 ¢K -100 22.0 56.0| A7 A4 4v V+1 T -450 34.0 44.0
G6 G1 4¢ N-1 vK -50 270 510( 12 11 44 N-1 v4 -100 22.0 56.0| B7 Bl 4v V+1l T -450 34.0 44.0
C7 C5 4#N-1 K -50 270 51.0( B3 B7 44 N-1 v4 -100 22.0 56.0| D8 D10 4v V+1 4T -450 34.0 44.0
E8 E7 44N-1 ¢K -50 270 510 F3 F5 44 N-1 ¢K -100 22.0 56.0| E8 E7 4v V+1l T -450 34.0 44.0
D12 D2 44 N-1 +A -50 270 510 C7 C5 44 N-1 ¢K -100 22.0 56.0| B9 B2 4v V+1 T -450 34.0 44.0
D16 D6 44 N-1 ¢K -50 27.0 51.0( D8 D10 44 N-1 v4 -100 22.0 56.0| D9 D7 5v O= 5 -450 34.0 44.0
C3 C2 34 N-2 A -100 17.0 61.0| D12 D2 4« N-1 K -100 22.0 56.0| 19 17 4v V+1l A -450 34.0 44.0
C8 Cl1l 3NN-2 K -100 17.0 61.0| 112 15 44 N-1 K -100 22.0 56.0| D12 D2 4v V+1 43 -450 34.0 44.0
D3 D13 2v O= &) -110 14.0 64.0| A73 A77 44 N-1 K -100 22.0 56.0| D15 D5 4y V+1 T -450 34.0 44.0
I3 110 2v O+1 A -140 9.0 69.0| AB0 A74 44 N-1 v2 -100 22.0 56.0|D16 D6 4y V+1 oT -450 34.0 44.0
D8 D10 3v O=  4J -140 9.0 69.0| H5 H6 2v O+2 #A -170 9.0 69.0| A76 A79 4v V+1 4T -450 34.0 44.0
19 17 3vyO= #A -140 9.0 69.0| F6 F4 3v O+1 &5 -170 9.0 69.0 | A77 A78 4v V+1 4T -450 34.0 44.0
112 15 3v O= #A -140 9.0 69.0| A7 A2 44DN-2 v2 -500 6.0 72.0| AB0 A75 4y V+1 oT -450 34.0 44.0
A6 A3 3NS-5 vJ -250 3.0 75.0| C3 C2 4v O= &5 620 2.0 76.0| C7 C6 3NV+2 T -460 4.0 74.0
G8 G7 3NN-5 K -250 3.0 75.0| D3 D13 4y O= &A 620 2.0 76.0| H8 H2 4v O+2 +8 -480 2.0 76.0
H3 H10 5¢DN-2 vK -300 0.0 78.0| H3 H10 4v O= &A -620 2.0 76.0| G8 G7 44DS-3 #A -800 0.0 78.0
Al - 36.2 Al - 36.2 - D11 30.0
- D11 30.0 - D11 30.0| E3 - 42.4
E3 - 42.4 E3 - 42.4 - C3 31.8
- C6 43.3 - C6 43.3 - G2 39.4
- G2 39.4 - G2 39.4 - 14 47.2
- 14 47.2 - 14 47.2 - A3 38.4
- H7 32.7 - H7 32.7 - H7 32.
22 454 Bésta kontrakt 23 # 108643 Bésta kontrakt 24 4653 Bésta kontrakt
Ost v K93 74 SD-8-2000 |Syd v10 6NT V =-1440 Vast v KD6432 3¢ V =-110
oV + K10532 Alla + 1097 Ingen + 106
*874 & ¢ v & NT #D654 & ¢ v o NT *87 & ¢ v & NT
a- « EKn103 NO2151 4E972 &K N11131 «E108 & KKn7 N8 4677
vED10842 v7 S02251 vKn82 vED74 S11131 vEKn1097 ¢85 S846 77
+ D87 ¢ EKn64 O 1311118 11 ¢+ DKn86 ¢ EK4 0 1212121012 ¢ KKn7 ¢ D9842 049756
#EK109 #Kn532 V 1311117 11 *K9 #EKn1087 VvV 1212119 12 *43 #Kn52 V49756
« KD98762 « DKn5 « D942
v Kn65 v K9653 v-
+9 4532 ¢ E53
«D6 *32 #EKD1096
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
H2 H5 5vV-3 45 300 780 00| H2 H5 7NO-2 «Q 200 780 00| C7 C6 INDO-2 #A 300 78.0 0.0
A7 A4 4y V-2 &5 200 76.0 20| C2 C8 6NV-1 46 100 71.0 7.0| H2 H5 3«#S+2 vA 150 75.0 3.0
A76 A79 4v V-1 45 100 740 40| B3 B6 6NO-1 ¢5 100 71.0 70| D8 D9 3«#S+2 48 150 75.0 3.0
D3 D12 24 S-2 #A -100 71.0 70| F4 F1 6NV-1 44 100 71.0 7.0| D4 D13 34 N= v8 140 71.0 7.0
C5 Cl 34S-2 VvA -100 71.0 7.0| 14 110 6NV-1 46 100 71.0 70| G7 G2 34 S= vA 140 71.0 7.0
A77 A78 3v V= a5 -140 68.0 10.0| A7 A6 6NV-1 43 100 71.0 70| HL H3 3«#S+1 «A 130 66.0 12.0
H1 H3 34 S-3 #A -150 65.0 13.0| B7 Bl 6¢ V-1 T 100 71.0 70| F6 F5 3#S+1 48 130 66.0 12.0
A2 A73 34 S-3 @A -150 65.0 13.0] H1 H3 3¢ V+1 T -130 64.0 14.0| A77 A79 44 S= vA 130 66.0 12.0
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